YRR EER (HEZ L) Z HOW1EX

20238 H30H

XIE+HEAKOIERMBREETH 2 Z L DifHZEEE L20, BIEB X
CIMEDRBEMIZD D £ 5.

1 EA (BB EANGHEE)

MELTE: Card T, AREEOITLOMERMZ LT
K7 7 ANTIE, ar R eEMR (BREZ L) TEXATRER I L Tk
5. 2B, RERDHERE FERRE A L) EAiHRAER e T 5. /2, BRFlo
HMIBWT, 748y 2 &4 > OBRHEES X U Z[X] OB RIT
R DHFEMES . I, HARMNC B ERT

RT7 7 AX, B [1] IS & Bafamic o< 3, a Y 2 L EHTE
MAlRER B ERT 5. T DD, T 28R L EMHTAIREARRIED#
PHZ RIS T 20BN D 5.

E#E 1.1. S = {(0,0),(0,1),(1,0)} £BX.

DUF OfED, a2 R EHTHEETH 3.

BIEL SO2/R A B Rl 2EMREERTHIL.

BE2 SO2RABIINLT, MAZHLE LT, FEPED ABDE
STHDE5MEar A THEIL .

BE 3 #E 12 THIWARIEOR A %Z SITZ 5.

B4 BF 123 CIEONBEMR, MBLUOARES S 2D L ICFE UHREE
HEDIRT.

DL EOEETSITMA S Z e TE DM (v,y) ZIEKATRER R E WV S.
% (0,0) & (1,0) ZA#G A ER (x #l) B XK (0,0) & (0,1) ZFEAZERR
(y #l) 13/EXIATRET ® 5.



EE 1.2, (1) 2 2FHe 5. o BMEMATREL I, K (2,0) DEXIATRETR
Tz,

(2) z=ax+iy(z,y € R) ZEHBL L 5. 2 ERATREL X, R (z,y) DS
TERIATREIR Z & 20 5.

W 1.1. UToRERZ, a v 2 ERCIERTRER AN R T H
D, Wb LICHWS.

1. 2RHA B E5EZoN 35, HALE BZBESERITON
T, AB OIEE 2H5EF] L.

2. RHACERIDBEGEZoNETE. ZOLE JADPDER(IZHE
mETA7.

3. RALEMINEZbN TS, COLE FAZBD, BRI
FATIRIERRZ 5] <.

4. D 2ETRESIL.

HE 1.2. EF1.1ITBWT, SOFHHEZE {(0,0),(0,1),(1,0)} & B\,
Kb D2 {(0,0),(0,1)} ZHVWTHRWV. EE SZHWT, iz <.
ZDHk, AV RRAT (—1,0) 2. 51T, (1,0) & (—1,0) DHEHE 2 TF5)
MR (yih) 251K, 22, avAT(0,1) 2R TES.

WR1.3. 2,y 2FE LT3, 0o & UTO2%4MF3FAMBETH %:
SetE 1 BE a + b I ZEXIATEE.
2 a,b13 L HIIEXATRE.

EIR, BEE a + b DIEXIATHER 51X, & (a,b) ZERIATRETH 2. T 5
Y EMR e = o XERIFJEECTH 2728, f (a, 0) I IMEXIATRETH 5. X o T
a lXEXIFIBETH 5. RIS, BEffy = b B XU (0,0) MERAIRETH 5.
FoTary2zHW2 L (b,0) PMEXAIRETH 5. L7zD3 o T, bIFMEX
A[HETH 3.

W2, a, b PERIFTREL T 5. (a,0) BMERIFTEED 728, B v = a 3 ME
XARETH 5. (b,0) BE(0,0) BHEKIATRED 728, [EFR y = b DIEXIA]
RETHB. LECED, m(a,b) \3MERIFIRETH 5.



C={reR|zIIMEXTTHE },

L. AVRRAEHWA LT, ZCCTHbIehbhrd. ROEH
X, CITEET 258l 2 bR/ DTH 5.

EE 1.1. (1) C i3k,
(2) EED acCiZDoWVWT,a>0%R51F/acC.
(3) EED a € CITDWT, LUT Z{fi7z SR DIEK D

Ki=QCcKyc---CK,CR

DIEHET S a € K, D, [EBRDj=1,2,...,n— 1LIIRLT, EOFEH
Y; € Kj i))ﬁﬁr_bf, Kj+1 = Kj(\/y_>

SEEA. (1) a v SREHWAZ 2T, acCRhBIE—acCThHB. Fiz,
a,beECDEE a+beC,abeC, a/bcCb+#0)%ZmRT. BHDOZDIZ,
a,b>0&795%.

1-1) a + b Z2WT: & (0,b) &5 (—b,0) ZAENEM 6 (HZ 1) L EHR
ly:y = bIIMERIFIRETH 5. £z, B 0 & FATRERR (3 T (a,0) &8
2HDEEZL (y=x—a). THL, 0 Ll DREHZ (a+b,b) THB7
%, a+ bIZVERIATHE.

1-2) ab iZ2WT: 51(0,1) &5 (a,0) ZFEREME 0, £ T 5. (1 ITFATT,
R(0,0) 2B 2 ERR (o (IEKIFIRETH 5. 0, & 2 il DR R, (ab,0) T
B2, ab lIMERIATRETSH 5.

1-3) a/bIZDWT: f(0,b) & /1 (1,0) ZRERELRE 0, £ T 5. £, 1FATT,
(0, a) 2 5 ERR O IIERIFTRETH 5. 0 & o il ORI, (a/b,0)
TH272D, a/b IERATEETH 5.

2) (1) &b, -1,(a—1)/2€CTHB. £oT, (a—1)/2%Fr& Lz

Ca-1 2+ »  (a+1\?
YT Yo\
EKATRETH 5. DML y BHIDR D (0, £/a) TH 2 I LIFESIC
RTES. £oT, Val3EREETH 5.
(3) TEXIRTREMEDEFRIC L D, SITMA 5N 2 UL, HE3 I Ko TERS

NTW3., 2O ZAIWHVAMEIFERCEL T, #F1 B LU0
E2IZBVWTHWSR A BZEHETS. 5K K(CR)PEELT, A
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WARRABD A BEXLyMATITRTK DILTH555. ZDL
X b2 HD s B IRy BTE, K DTS EHEZRS 20D
BEB X OINBERR TR 2 22N TE 2 Z 2 2R, 3) 2 REh 3.
BIZX, Bt BERROR R E X 5. 2 EHRT,

ax + by = ¢ (a,b,c € K),
dv+ey=f (dee, f € K)

DEIHICEELD. o TRED MBI Lylnd KDILTH 5.
7, U TDXIICRTeNTES:

(z—a)’+(y—B)"=9" (. 0.7 € K).

T,V EKTHDZLEFE=FHDOEBICIDNMES. £oT, HER
DD xR EB XLy 7L, K OIS EA RS & WD #EB X o
BERRTEZ2 R TES. MEMOKEIZOWTHFEETH 3. O

R 14. KCLECOEHMRE T2, ZDr &, LITD25MHEEMET
H5:

M1 [L: K] =2

&2 22 I\KT,2c KDL =K 23T bDBEFLETS.

BEER. FIRM2DOLT A ENRET DL, 2D K LOXED 2 TH 57
B, M 1DBLT B, R 1 DRILT 2 RETS. T2, Kk
DR 2DIEw € LBFHELT, L=Kw) Ths. ST, wd K L&)
ZHEA%E X2+ 0X +c235 (hceK). Td,

. {—b+\/b2—4c —b—\/b2—4c}
2 ’ 2

THb. £oT, 2=V —4c 2 BTIT I, O

T, RiZ
C={z€C|zIIMEXnTHE }

EBL.CEERTHZ720, fid 1.3 1K D UTDRLT 5!
C={z+vyi|lz,yeCl=Cli).
B CLIATH B, EH 11 X DLITAES.
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EE 1.2, (1) EED 2z € CleonT, vz eC REL, V2R (V2)? = 2
Zi/lz THEBRTDH 20, —BRIFELELRWV. 2 EED 2z e CiZoWn
T, MU 27 TR ok o]

Ki=QCcKyc---CcK,cC

DFIES %: 2 € K, 2D, fEED j =1,2,...,n — LI LT, IEOFEE
y; € K; ﬁ)ﬁﬁr_bf, Kj = K](\/E)

FERA. (2) W 3EH 11D (3) IS, T, (1) ZFtHT %
Vz=z+yi(r,y €R), z=a+bi (a,b € C) BL. Td&, (V)=

(22 —y?) +2zyi £ D,
?—y*=a
2ey = b

TH5. b=0DEEIF, v =0Fdy=0TH %70, EH1.1D (2) X
D, 2,y eCTHEIEDOHID. LT, b£08F5. y=(b/2)- 27 %
-y =allKAT B L,
b2

4 2__:

T azr 1 0
7% 22 F2XAER A —at - =0DRTH B Z L ITHEET 2. 2K
FREROMONRCED, BOEH 11D 2 ZlVs e, 22 cCBLY
reCTHBIENOLIND (FME14DBBM). Zor X y=(b/2)- 271 eC
HILT 5. O

2 {ERIARAEER DA

% 2.1 FED 2 € ClEREINTH 3. X512, H2IFEII kL DTEE
LT, [Q(2) : Q] = 2% %iffi7=F.

Bl 2.1. 2 3MEXAATEETH 3. T DFEFEIX, VL ITRDOIEHERTRE L BiEH
TR, LR DERIER 2153 21213, 1 I HOEX R 25T 3 0END 3.
COMREET T P ko THENRFE LT b 2Nz R2.112
XD, ZOFHEL, "a R EHRTIEAARE” w2 2 23T
x5,



Bl 2.2. 52 o0 -MHeRICHBEZFDOIEATBIEa >R & EHTIEXA]
RETH 270, W05 v (HEME) B ERF Y > v TEZ Sh7. HfEM
B, FEEROFAR /m HERIATRED & W S MBEIZE WIRZ 5 Z & 23T
X5, o2, THUIHEZR 7 BEMERIFIEED &5 52 & W\ 5 [ & 2l
TH5. 1824FI) YT U FRBIVETE v (B TH2)
YRAFA L. ZAuc kb, MEMEIEAATRETH % T 5 2 & 23
TE 5. 7 OEBMEOIEICES LT, fil 213Kk 3] icFEDrTWn 5.

Bl 2.3. D FEGH AV NREERTARET D 5 —77, FI3MD =7}
WFHICAIRETH 2 IFR o, DU, =ZF 0 ArlRe el z 03 5.
F£0(0 < 30 < 7/2) T, cos30 = 3/16 27z T bDEEZ 5. sin?30 =
1—cos?30 &1, K (cos30,sin30) IZMEXATRETH 5. Kk o THE 30 134F
MRIRETH 5. —J7, M O 3MFRARIRETH 5. EIE, M 0 3EXIATRE
THDHIERET DL, AV RAZHWS Z & T (HERHPD, FE1oM%
5 <) 5 (cosd,sin ) I IMERIFIRETH 5. FHZ, cosd € CTHB. —H, 3
EADRKED,

3
cos 360 = 4cos®0 — 3cosh = T

DT 2. X T, a=4cos0 B, acCTh5.
—77, 64cos®0 —48cos —3=0&D

o —120—-3=0

TH3. 3T, BH3CHELTTAEY Y 2 &4 > ORPHIEER AW
&, X3 - 12X - 313 Z[X] \TB T 3BT, S 6123 QX ITHB 1T 5 BK
TETH2Ibbhsd (Y7 ADME). XoT,

[Q(e) : Q] =3

EIRBH, Thlda e CIIFETS. LLEICXD, A 0 I3ERAATRET
b5,

R 2.1. 2210 LEWV. 2% b, REIE o 122V T, [Q(a) :
Q] = 2™ /2T EE m BEET E0 5 2 W T, a BERIATEE & 1ZFR
BV, FHEE o BMERIFTEETHIUR, B 1.2(2) 12 & b, " FEHR 2R W
T, a2RIRTADDHE. 222D, FFIm >3D5HE, " IZL AL DY
B, FHREBAD, n BIREAVWTD a ZRRTERV ZEBHISNT
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W3, ZORBRIEPVWENTDH 2729, Galois FGREHI > TWB D=
12, Galois FFE HHW/=-RE AT 5. n Z1IEBHY 35, 72, H 2 1E¥K
55, Ay T, LTOMEZ T n XRZHEK P(X) € Z|X] Oz«
T BRBOMHES H LT, By T, FRoMEICMA T, P(X) =01
BA9 % Galois #ED3 S,,(n KAWEE) TH 2D DO ELRT. T5 &,

DIWALT B

3 {ERIAJEERIE n AR

ARBELE En AL VZIEn X3 EOERE 35, F7-, BEE

%
2 .. 27
(p = cos — + isin —
n n

B Fk, 5B exp ZHWVWB &, (, = exp(27mi/n) EFEL L BHT
x5,

EE 3.1. [En AEIMEXKIATEE & 1,

{Cna Civ R Cg_lacg(: 1)} - CN

DD IO L LEFRT 5. B, il OB OEIEBHE R FH b
WCHBIFBEnAETHZ I EITHEET 5.

WE 3.1. CHMETH S Lo, IEn AEIMERATREL 1, ¢, € C TH
% Zeiciiz k0. X510, cos?(2r/n) +sin?(2n/n) =1 TH 3 Z 2 h
5, ZHUd cos(2n/n) € C TH 2 Z LIz 6720,

fRE 3.1. my, ma X DI IV LEOEET, EWZETHDI TS, T3
YT D2 &I HEVICFETH %

M1 IEmymy AIBIIIERIFTRETH 2.
2. Em AEB XTIEm, AR, &S I/ERIATRETH 5.



SERR. 5, M1 2 IRET D, ZDLE, Gy, €CTHS. CHETH
220,

(Grame)™ = exp ( 2! ) = exp (%gz) =y €€,

mims

(%mymzwp<%n> :“PGB):@WG5
m

mimes

ThHb. KoTEH2MPMILT B.

WK 2 ZIRET DL, Gnyy Gy €ECHIBRILT S, XT, my & my &
HWIETHL72D, DB a, bBTFEELT, amy +bmy = 1 DIRILT
5. 20D %,

271 271 271
= b— + a—
mime my mo

THHILIHFERETS. L=doT,

271
lemg = exXp
mq1me

271 211 ~
= exp bﬂ—kaﬂ = ¢ ecC
ml m2 1 2

ThHO, &1L T 5. O
AD2HESLEEL T, ROMBED RN T 5:

el 3.2. n I3 LB T2, $22, LLTD2%4HFIETHWCEET
H5:

M1 IE2n ARIEXAIRET H 5.
&2, IEn AIBIMENAIRETH 5.

SERR. S&fF 1720 H561F 215 2 AEANZ, A 3.1 DEERA & [FIRRIC G, = ¢,
XDIES . HOFEIIL, AD2ESHEICARETH L LS. O

ME3 1 BIOME321ICED, WOIE n AEPERIAIRETH 2005 E
BY B 7-0120F, n = pl(p FAFER, OXEE) OFICRET X I WS
EBODD. HiFl=1DL ZDAZEZETII LV, FEIEDBRZ VD,
(>2DLZCEDESRIEDPELLZDRITDOVTEL. (D (Q LD)
TREUZ, Fik

p=p =" 1)
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THDh,

P Q) :Q=p"(p-1)
DS 5. KoT, R21ICKD, ( BIENTAIRETH 2. ( =1 DGE,
GDOXEIIp—1TH 3.
% (D (Q L) BNZHEAE XP 4 XP2 4 4 X + 1,
n=rppldHAREN) DL =2E, L TOHEEIKILT 5:

EIE 3.1 (Gauss). p ZARHME T 5. IE p AIEHIEXIAIRE L 72 5 B+
DRI, HEIIFEBEB A DFEL T, p=2" +1R5ZTH5. Z
DEShpld 7 s~ —FHLMIN5.

Bl 3.1. F, =2 +128L. F,(0<n<4)ZFEHTH2 5N
TWa. ITIC, Bz <

Fy=3, In =5, F, =17, F3 =257, Iy = 65537.

7 VR —RDERICFIET 2085 A SN TVRV. X 51213,
EREDFIDIAC 7 2 —FREBPFET E20E I IOV THEH/EAR
fRRRETH 5.

TEFR 3.1 12DV T, DEZMAICEI L TR A S ICREFA T & 5. FER,
Q) : Q=p—1
WHEET 2L, R21IWCEDDEEER L PFELT,
p=2F4+1

BRALT 5. EDB2DRFTHE e Z2ntBldLv. 20720121, H
LEBEB g PFELT, ¢ Bk Z2HDYZ EIREL TFEZEFIII .
k=qt(teZ,t>1) eFEL. Bp=2"+1=27 4+ 13 TD LS 1K
B TEZZICERET %:

p:2qt+1:(2t+1>(2(q71)t_2(q72)t+_..'+22t_2t+1)'

XoT, p BB WIHIRTBICFET .

EH 31DV TE, TAFREBPARETH L. K7 7 4L TlEp < 17(%
IZp=17) DHEZFOIHS . —BOFEK p 1B 27EH 3.1 DFEHIE,
Xk 2] 2B K7 7 A VTHY A2 AW TR S 553, [2] TEA
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Y2 Y AP HZHAVTERANINATVWES., TALEERTI-DIC
13, BIR 7 —~OLBEOIREEREIC O W TR T 2NN D 5.
¥ p=3DHAI,
—1+/3i
CS = T

ThH57-0, EF1.2 X DIEXATEEMIZAS 2. p=5,17T DGEZEKS .

4 HAORAFHADEZR CH

4.1 E&H

CHLUEE, FRCWT D D72 VIRD p 2T R 5. U, ={( |necZ} &
BL.3TERLLAED , IEp AIEMEMATRET H 2 02X 2729121, U,
DB EFARBBEND 5. U, iIZOWTC, HIORSEEATS. F, = Z/pZ
Z (TuOERD p ED) HRE L T 5. F, DT, m(= m + pZ)(m € Z)
DEIICHLZENTES. I, P =1THAIIHFEETS. TdL,

G =G

YERTED. OFD, FHOMEE, m OREITLm OWMY Hickb3—E
CEES. £, Gl F, - U, & o(m) = " LB L, o i ZRHH
ThHs. ZORHHEZELT, U, 2F, LA—HT 5. 2Fbh, U, DT
('(m e F,) DIV —HEINTEL TN TES. D% D, U, DILEIEL
TR REROEFTO m ZHEE T L.

T, UT il ko0, m e F, 2 m LWL 3 2. A v R,
Uy DIYIZZTC my, ma, ...,y T BRI GM +(2 + -+ G TH 5.
DU, Bele €2 bR 2. Z2DDI2X, F, ORIERF =F,\{0} <>
WCHEE T 2R ED D 5. Fy 3ART —~VETH 5. ST, LLEDYE
fliod e, Y RAEAHDEREZT 5.

EHE 4.1. H 2RIERF, OFDEEE T 5. a cF, ITHNLT,

lalm ==Y G ecC

zeH

EBL. ZOWDERK [a|ly AT ZAEH & .
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LU, Fy oWWEZFIHA LT, 7Y RO BAEFI 28R 2. RiF, Fy &
KEFTHZ ZepHIoNTNWDS. DD, 52 geF BFELT,

Fj =< g> (= {g" |mez}) (4.)

THBZeHEhTwS. R (41) 2ilizT g e Fl & TpRIKL T3
aiR) R TF) DJFIAIR) F IR

XIFBRDOFE DL, K7 7 A LTl bRW. LHL, LUTHS &
REITIE, BARIIC g DfEE TR T 2. g DEO2IUR, (4.1) DKL T
228l TEltETHRE TN TE S, EE ROF 4.1 THMNT 2
GIRAEDFEHNPKEIFETH 2 Z e bhriUu, K7 7 A Ve T2HIZ
BRI THS.

Bl 4.1. (1) p=5. ZOHE, g =2DFHERDO—D2>TH 5. FEE F;IcH
W, 2%(n =1,2,3,4) 1%, L/{TODJ: IETR I B!

n|1|2[3|4
212141311

(4.2)

(2)p=17 CDHAE, g=30FEBIRO—DTH5. FHFE F I2BWVT,
3'(n=1,2,....,7) & LTO XS ICEIREZ N 3:

n|1[2/3[4]5|6
3131261451

(4.3)

(3) p=17. ZOHE, g =3DFEHERO—DTH 5. EE, Fip ITBWT,
3"(n=1,2,...,16) oi, DT k5 EtHEENS:
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1[2]3[4[5]6]7]s8
- (4.4)
3 [3]9(10]13[5|15] 1116
n 9 l10]11]12]13]14]15]16

(4.5)
37148 | 7| 412|261

XFIZBWT3E =-1THs%D,3"+3"8 =0n=1,2,...,8) TH
%2 LITHER.

4.2 F; DERODE#

AIRIAEF, DRIREEF AR < g > THo (gl p ZIEE T 2540
W), THCED  FARZ/(p—1)Z e AMTH 5. LidioT, Ff O
MO ERETE 2. BEARMIZIEX, p— 1 DIEDE d BTFEL T,

Hy={¢" | m € Z}
DY DRED Ty OFIHETD 2 (KEIFEO A EHIKEEE).
Hy={g% (g"2,..., (¢H)PV/d = o=t = 1}

&b, Cad Hy=(p—1)/dTH>3ZLIWHEETS. 2B, JFIHKR g DEL
DAHF—RBIIEE SRV, L L, (FERIIEBEET 2)H, %, gD
WD HFIRFE S —RISEE 5. COFRECOWTR, F 20dD%H
NEEDS, FAREHZ/(p—-1)Z2EBETZE58br )T v, EHE,
Z)(p — 1)Z DEDEET, (ilH (p—1)/d L a2 b DIF—FEITEE 3.

Bl 4.2. X%f 4.1 24,
()p=5&32. p—1=4088xd=1,2,4TH5%. H2iltHET 57
DIZg=2BL. H =<2>=F H,={1} TH 3. ¥/,
Hy =< 22 >={222%} = {4,1}

TH5.
2 p=T35%. p-1=6DK8IId=1,2,3,6TH5. H2itHEIT 3
72Dl g=3¢BL. HH=<3>=F; He={1} TH 3. £7,

Hy =< 3% >={32,3% 3%} = {2,4,1},

H3 =< 3% >= {3% 3%} = {6,1}
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TH5.
Xp=1TDOHHEFETHRETHY, ZORIIHDTIENE. ZZ Tl
p—1=16 DIEIZTRT2OREFETH L IFICHEET 3.

FX OETREMAS IR 07D T, ZRZ2FALTH Y ZEHNCE S
2RI BEEEENT 5.

EE42. dZp— 1OMRET 2. FLTBWT, N (p—1)/d DEIIRE
Hy 2B 2487 2 A o]y, ZHIC [a], EWEFET 5. $2bb,

lalq := Z G el

(DEHd

ThHb. ZOWDEE [alq % dRDH T AJEH & PSR,

4.3 Ho XEED EKH

A28 FRRIC, FX BT 208 (p—1)/d DB EER Hy £ EHL . T3
o AdRDOH T AFHIHDER LD,

TB5. —f, acFX L F 5. B0
oH, = {az | € Hy)
ZEVWHT. ZoEEZHVWS &,
lala =Y ¢ (4.6)

yEaHy
TH2Iehbhrs. K (4.6) DELZ, IFEOEFRIRIEIC L - Tl
MENTWBZ e brd. U LEoMEHD b &, Hw XEHOHNZEBWT,
A R EEERANS.

B 4.3. xBl 4.2 2.

() p=52T%. p— 10K LT, d=2%ER FIEOEE L, K
WDO—2 g =2%FATEL. Ff OFDEE Hy, =< 22 >= {1,4} & %
5. FIREEFS /Hy DI, AT D@D TH 5:

Hy={1,4} =4H,, 2H,={2,8} ={2,3} = 3H,.
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XoT, TNSDORFFATHIET 257 ZFENILLT D X 5 1cidbE s

(12 =G + ¢ = [,
2 = G+ G =Bl

ET, 1]y, 2] PRNCHOL T B BEGREANRE S . 1+ G+ E+E+ ¢ =0
&b,

Mo+ R2=G+E+E+G =1 (4.7)

TH5. —7, C=1&0, B2 AT LS5 IcHEE T2 LM
T=Z53:

[12[2]2 = (G + ¢5)(G5 + 63)
=GHGHE+E
=GH+E+E+G=-1 (4.8)

£o T 2 R BRADRERRDBIRIC LD, [1]s, 2] 1
FEAX?24+ X —1=0DRTH2. £o7T, [1]5,[2€CTH 3.
ST, HUG=14&D,

uh:@+@1:%%<%>e5

Lo Tcos(2r/5) € CTH Y, IE5 ATBIMERTTRETH 5 Z L hibn 5.
2 p=72F%. p— 1O LT, d=3%ER FEOESE L, Fis
BWO—2g=3%2FEATEL. Ff OEDEE H; =< 3% >= {1,6} & X
5. FIREEFS /Hy O, AT D@D TH 5:

H3 - {1,6} — 6H3,
3Hz = {3,18} = {3,4} = 4H3,
3°Hs = 2H; = {2,12} = {2,5} = 5H3.

o T, BRRFININT 24T ZEIAEZLLT O X 5 IZidib 5.

[1s = ¢ + G = [6]s, (4.9)
Bls = ¢ + ¢ = [4ls, (4.10)
2)s = +¢ =[5 (4.11)
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T, (1, [2]s, [3]s DRICHOL T 2 RIREFRANL S, 1430 ¢ =0&D,
6
Ws+[2s+Bls=> ¢ =-1 (4.12)
j=1
TH5. KT, #[1]5]2s, [2]5[3]s, [3]s[1]s ZEHET 5. T =1 &b, LUFH
AL %
[s[2]s = & + &+ &+ ¢ = [3]s + [1s, (4.13)
21s[3]s = & + G + & + ¢ =[5 + [2]s,
Bla[l]s = G + @ + G+ G = [2ls + 3.
XoT, (412) &b,

[13[2]5 + [2]5[3]5 + [3l3[1]s = 2([1]s + [2]5 + [3]3) = —2 (4.14)
ThHDZehbrd. HERICH[1]323[3])s Z5tET 2. (4.9) BLU (4.11)
D,

[1]3[2]3[3]s = (3]s + [1]5)[3]s = [3]3 + [2]s + [3]5
THb. (I=1&D
Bli=CG+G+2=1s+2
ZRAT 2L, BU (4.12) &b
1233 = 1]z + [2]s + 3]s +2=1 (4.15)
7%, T, 3XTTEARDIR & R DR
(X —a)(X = B)(X =)
= X° = (a+ B +7)X+ (af + By +ya) X —afy
WCHET 2. T58, (4.12),(4.14),(4.15) & b, [1]s,[2]s, [3]5 1 3 KA R
X34 X2-2X—-1=0

DIRTH 2 Zehbhs. B, X3+ X2 —2X — 113 Q[X] DB ZITT
BB, [1)3 = 2cos(2m/T) 1FKE 3, F#IZ ¢ B X CIE 7 ATEHMERAR]
BETHBZLrbhrb.

XIE 7 ATEIMERIAREETH 2 Z I3 T TR LTV, A v A%
W2 BRI R EEL Ce BN TEZ2 WS e 2N Lo
72DTC, L DOHITHEMN L.
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5 HUREHZAWIIELT AT OEXFIEME

5.1 BAR

ABIEFHOELRILSDEHWS. il 4.3 TEAH Y REIAD MBI KL
THEBRREER L. ZOBICHWER (4.7) BL UK (4.12) 22—k
95.

5.1 pEARBET L. dZp -1 DKL T 2. X7z, g2 F) ITB
B FIRD—D T 5. DL &,

DIWALT B

EFA. BREEF) /Hy DITld, MO L5 IHIITE : ¢’ Hy (j=0,1,...,d—
1). ¢Hy WZJB T 270 ¢/ WRIGS 247 ZJEHIX

xj€9IHy
Thbd. £oT,
d—1 d—1
1= > G=> ¢
j=0 §=0 ;€97 Hy reF
p—1
- sz; =1
h=1
YD, 5l ARE N, O

Ho ZEHHOREICE T 2 —fRONRKEFNT 5.

i 5.2 (BAR). p2AFRKLT2. dep—- 1088 T3 oL =,
EED z,y € F I LT, LLFDHILT 5:

[#]alyla = Z [z + yBa.

BEHg

16



SEPR. [z]alyla ZAT D XS IZEHRT %!

yla = Z Caﬂf Z (ﬂy _ Z Z Cam+ﬁy

acHy BeH, acH,  BEH

=D Y Gl (5.1)

acHy BEHy

ETC,ac HyZBETE2Z 812, B¢, : Hi — Hi % 0o () = a1 I
IDEDD. TBHL, o EZEHGFTHS. XoT,5.112&b, LUTFHRAL
T 5:

— Z Z Cge(zﬂy)

acH,vEHy
=D D G = e
yEH; a€Hy yEHy
[z+7Yla

Bl 5.1. (1) %H14.3(1) A LELEEHN2

X (4.7) 1ZWE 5.1 O—fITH 5.

7, BAXoICHE LT, X (4.8) Zm@ 5.2 0268 <. Hy = {1,4} T
Hole. XoT,

22o=[1+2-1a+[14+2-4]s = [3o+ [4]o = [1]o + [2]o = 1.

% [1)y = [ B2, = 3 ZEWHT. (2) %#14.3(2) kAL E%E
w3,

R (4.12) 3@mE 5.1 O—FITH 5.

7, BARXOHE LT, K (4.13) Z@m@ 5.2 058 Hy = {1,6} T
Hole. o T,

32l =[1+2-1]s+ [1+2-6]3 = [3]3 + [6]3 = [1]3 + [3]s.

%K (4.9),(4.10),(4.11) H SR,

5.2 2RDHIXREHA

p=1TDHEEERTE. FL B BFEHBO—DL LTg=23%%
AOFT, REICBOWTHI DD EWRD (= (7 8L T 2. R44BX
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OFK4A5 ZHUFHET 5:

112 4
n 3 2506 | 718 (4.4)
"13(19110113|5]15|11|16
1071112131415 1
n |9 |10 3 5|16 (4.5)
"4 8| 7141121261

p—1=16TH 272, d=1,2,4,816 1 LT dRDOH Y ZFANE 2
505, Hg={1,32} = {1,16} TH Y, X3 2 4w A A

2T

1= ¢+ ¢ = ¢ 4.6 = 2c0s (37 (5.2

TH5. koT, [lseCrrBiEw. Lal, 8 XRDH Y REAM % HEEE
WS v IEREETH 2720, T 2ROA Y ZEHES .

Hy =< 3*>={3*" | m € Z}
3Hy = {3*"" | m € Z}

TH3. koT, £A44BIUFRAZIZBVT, n DEFHICEH T3 2, Y
T b:

H, ={9,13,15,16,8,4,2,1}, 3H, = {3,10,5,11,14,7,12,6}

THB. INHIRARLT, [y =0 ¢V =9 [Bla =3 cam, ¢V =
[10], 72 EDSKALT 5.

%3\ (4.6) SR

T, amE 5112k D,

1]+ [3]2 = —1 (5.3)

Ths. Tz, FEZ»TIUIHELAR (& 5.2) 1Tk D, [1],[3], ZFHET
5ZEMTED. MmO %2R 5 &,

[1]2[3]2 = 4[1]2 + 4[3]s = —4

Y%, HBICLEEOEEZ L TAZ L, BOGIEHEICK 2. R R
DEARE D, [1)o, B E2 XX X2+ X —4=0DIRTH2. XoT,
DUF AL T %

1], [3]2 € C (5.4)
SED T 7 4 VTHEBEFE S DI TIERWD, RIS TS %
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EE 5.1 pEARBET 2. p— 1B LT, d=2%FER. %72, ¢
ZF BT BEBIRD—D LT 5.
(1) plE4TE->TIRZBHETE. ZDLE, (1], gl 1F 2 KRR

2 _p—l_
X4 X === =0
DIRTH 3.
—1 —1-— . N
MEBIL, (1), = gﬂiMfD—El@T%%ﬁﬂﬁﬁltdﬁbm
(2) plE 4 TEH->TIRABELTE. ZDLE, (1], [g] &2 KS5FERX
Xﬁh¥+3}i:0

DIRTH 3. . L
x%%m;&h%@ﬁ%ﬁzﬁataub:Z_%ﬂfwbzi_%ﬂ@
TH BN, RF LI,

EH 5.1 OFEHE, STk [1) 2. kB, Tr 7EERERHI->TW5 51, k
DRI v 7 HERE BER D 2 Z 2 KD S ERICEER
ha 7RO LR EZ S5 28 T, BfgriRd 5 Z e N TE
5. Fio, ERMERRDO =D DAL D 2 BRI 0 7RO 7 A T4 7
EEATVDEEHNVZ S,

5.3 [ IcHBITB 4R, SIRODH D X[EHA

ARENZB VT HRARM D DR WRD (=, THBH T 5. 5.28iT,
Fi 2B 22X H Y A (1], B XU 3], BERIFIEETH % Z & %1
. BEER, (s € CTHotz. EFAREITIE, 2RDH 7 2 AHICH
T AHIHREHCT, A ROH Y ZAFAIADB TR TERIATRETH % Z & RS
RIZ, A RDH 7 ZFIOEREFFA LT, [1)s € C 2R

FERRICBWT, FS OEEE Hy, Hy, Hy Z RIS 2. 1%, 2hud Al e
THEMCHEU 2EZ S TH L. FMMIABZ 0D, FSIEAEMC e 7
HEMIN25DTHY, ZOMMIHELERT LI LHEETDH 5.
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T, Hy=<3?>0DJtl, 3"(h € Z) DIEE LTW3. %72, 3H, DITII,
3 (h e Z) DIEE L TWS. —7F, Hy =< 3' > ={1,4,13,16} DTl
3mMmeZ)DEZLTWS. ZhZRMALT, Hy BXUW3H, &, LT D
OB TEDZLITHERET S:
H, = H,U3*H,,
Hy={1,4,13,16},3*H, = {2,8,9,15},
2% D 3P DFEDITIE, 3P £721F 342 DY,
3H, =3H,U3*H,,
3H, = {3,5,12,14},3*H, = {6, 7,10, 11}.
D% b, 32 DIk, 3t F721d 3 .
DRENIGCT, 2 ROH T AJFHA (1], BEUL 3 &, L TFD X124
0)7’7 T AEHDOMTRIT Z e B TX 5:
Me=[1s+[2s€C, [3a=1[3s+1[6]seC. (5.5)
72720, BIZX 32 H, = 2H, TH B 7=, ZRUTHIET % 4 XD H D AR
[2a =+ + 7+
TH5. T, A2 EHWT, B [1)42s BLF[34]6], ZE5IHT 2. %
&, LT DRIEDIRILT 5:

[1]a[2]4

=0+2- 14 +[1+2-4]4+[1+2-13]4+[1 +2-16]4

= [3]a + (904 + [10]4 + [16]4

= [3]s+ [3%)s + [3%]s + [3°)s = — 1. (5.6)
7272 L, st 0EFEX TS 1 W, AR, UFDRELT 5!

[3]4[6]4

=[B4+6-1)4+[3+6-44+[3+6-13]4+[3+6-16]4
= [9]4 + [10]4 + [13]4 + [14]4
=3+ [+ [3Y4 +[3]s = —1. (5.7)

£oT, K (55), (5.6), (5.7) WCEBL, REFHOBEBEHVS. T2,
(5.4) XD 4XRDH T ZJEINET T XTERIATRE, 2% D

[1]47 [3]47 [32]47 [33]4 S 5 (58)
THHZEDDLID
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ST, Hy & 3H ZHWT Hy ZRR LI TR L RO FERITKD,
Hg = {1,16} ¥ 3*Hg Z T Hy = {1,4,13,16} 2 RE 5. FEE,

H, = Hy U 3*Hs,
Hg = {1,16}, 3'Hg = {4,13}

TH2. ZOFENIELT, 4ROV ZREM (1], BLUATD X 5128 KD
A RO TRT Z e B TE 5:

[1a = [1s + [4]s. (5.9)
— 5, B [1]s[4]s \Z@E5.2 BT XS a3
[1s[4]s = [1+4-1]s +[L +4 - 16]g = [5]g + [14]s.
X T, 5Hy = {5,12} & 14Hg = {3,14} DRIEEZ,
5Hs U 14Hg = {3,5,12,14} = 3H,

TH5. £oT, HUREAW 3], E8RDA Y XA [5]s & [14]s DHITDH
5. M Eicky,

[1s[4]s = [3]a (5.10)

TH5. (5.9)BLU(5.10) EBHL, R FRBOBEFREZHVS. T2,
(5.8) 12k D, N
[1]s,[4]s € C

0% . FHUIEHEAPIIEXATRETSH 5.

BZ 3k

[1] B CHAN, 7Y AOBGEHERZ O < IEZ MO o HERA] -
BemR i, &P, 2017.

2] /NEF 22 BGRFE, EIERE, 1987
(3] )1l FE, ML e, fRALHIR, 1999.
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